

# 南钢换外援? 八字没一撇!

## 换援传闻被俱乐部微博辟谣 莱特命运由唐正东伤势决定

针对南钢将用CBA旧将霍斯金换掉外援莱特的传闻,昨天,南钢俱乐部总经理王敏在其官方微博上进行了正式辟谣——换外援的事情根本就是捕风捉影。而让俱乐部感到欣慰的是,唐正东经过初步检查,伤势不算严重。而南钢联系的试训外援萨姆·霍斯金却是一位不折不扣的“玻璃人”,种种迹象表明,试训霍斯金只是以备大唐因伤缺阵,因此裁掉莱特的可能性非常小。

### 利好消息 大唐伤情很乐观

昨天晚上,唐正东孤身一人赶到南京军区总院进行了核磁共振检查,从昨天唐正东右膝盖的反应来看,他的伤势已经有了一定好转,休息两三天比赛应该就能复出。

在唐正东受伤的第二天,南钢俱乐部就安排专人前往军区总院,为唐正东预约了核磁共振的时间,安排唐正东昨天一早就去检查。但因为种种

原因,唐正东昨天上午错过了核磁共振检查。昨晚,记者打通大唐电话的时候,大唐正在医院候诊。“今天感觉比昨天好了一些,但具体情况还等明天看片子的结果了。”

昨天,大唐已经能够独自下地了,在此之前,唐正东的三餐都是由队员打好了带到房间里吃。这个细节也说明了大唐的伤势有了很大的好转。

“经过队医检查,还有大唐今天的情况,我们预计大唐的伤势并没有外界想象的那么严重,估计休息个两到三场比赛,应该就能恢复了。”一位队内人士分析说。

“我们希望唐正东能够早日恢复,如果唐正东及时复出,更换外援的事情我们也会重新考虑的。”俱乐部总经理王敏说。

### 官方辟谣 谁说我们换外援

昨天,某媒体一条《南钢铁定换莱特》的消息一石激起千层浪,球迷们也在论坛里热议这个事情,在这种情况下,南钢俱乐部总经理王敏很快在微博上辟谣,终于止住了流言。

“我们什么时候说要更换外援的,这个报道非常不负责任,目前球队的情况刚刚有了好转。又闹出换外援的事情,真是树欲静而风不止啊。”王敏郁闷地说道。在王敏微博的留言板上,球迷们也纷纷给俱乐部建言献策,在近50条留言中,几乎所

有留言都力劝俱乐部留下莱特,不要更换外援。“我们根本就没有换外援的打算,打完北京的当晚,我们与教练组开会,教练组提出现在大唐受伤了,不知道什么时候能够复出。需要联系一名内线外援以备不时之需,但目前好的内线外援不好找。经纪人给我们推荐了一个,我们就同意让他来试训。试训与更换外援完全是两码子事情。”王敏说。昨天,队员们也纷纷得知了消息,也对此新闻表示了愤怒,训练结束后,队员们走出球馆时,一位球

员说道:“早晨拿手机上网,翻看一下新闻,没想到跳出这个消息,吓了一跳,这根本就是没有的事情。”一位队员说道。

虽然莱特有几场比赛发挥一般,但对莱特的表现,王敏依然赞不绝口,“无论从品行还是敬业精神,还是球场表现,莱特是一位非常好的外援。教练组也对莱特的表现比较认可,我们试训外援绝对不是对莱特的不认可,确实是担心唐正东受伤,球队面临没有中锋的情况。”王敏说道。

### 职业精神 莱特训练热情高

在莱特刚来南钢队时,主帅徐强就大赞莱特是科班出身,的确如徐导所说,莱特确实是一位非常职业的球员,即便是听说了“被裁”的传闻,莱特依然全力以赴完成了下午的训练。

“我们本着对莱特负责的态度,昨天我们把南钢队有可能换外援的消息告诉莱特了。莱特告诉我们,如果球队确实需要更换一名外援中锋,他本人没有任何意见。”莱特的中方经纪人告诉记者。事实

上,无论是俱乐部还是教练组,都曾经担心过莱特的情绪会受到影响,但到了训练场上,莱特就像换了一个人,在场上训练态度非常积极,在全队打对抗的时候,莱特还不时提醒队友协防,在队友打进漂亮进球之后,莱特也会第一时间跑过去击掌庆祝。“俱乐部把一切都告诉我了,这就是篮球。我想说的是,只要我在江苏龙一天,我就会尽一位职业球员的责任。我和队员们一样,都希望能够取得好成绩。”莱特说道。

训练结束之后,莱特还约莫伊索和小外教晚上一起去看电影《青蜂侠》,看来莱特一点都没受被裁传闻的影响。



霍斯金是个玻璃人,受伤是“家常便饭”

### 试训外援 原来是个玻璃人

萨姆·霍斯金是一位从没有过在NBA出场的角色球员,他还是一位不折不扣的玻璃人,在2008—2009赛季效力于浙江万马时,也是因为伤病中途走入。

那个赛季,万马客场与山东队的比赛中,霍斯金右腿髌骨骨折,此后便一蹶不振。近两年,霍斯金一直混迹于以色列联赛。在经纪人向南钢推荐此人时,把霍斯金描述成以色

列联赛传统强队哈波尔队的主力,但记者在这家俱乐部的官方名单上早已看不到霍斯金的名字。其中的玄机耐人寻味,“霍斯金确实是一名在进攻端非常有天赋的球员,但他确实是一个玻璃人,在CBA期间受过重伤,之后在以色列联赛中多次受伤,这次可能还是因为伤病被裁掉的。”一位经纪人分析说。

据了解,霍斯金预计将于

下周一来到南京接受球队的试训。不过,霍斯金的伤病史对南钢队可不是什么好消息,顶着骑士老大头衔的戴维斯来宁之后被查出脚踝里打着钢钉,吸取了教训的南钢俱乐部也对霍斯金的经纪人下了通牒——如果霍斯金有伤就不要来了,后果自负。据了解,俱乐部已经联系好南京454医院,霍斯金来宁之后的第一件事就是体检。



### »特别提醒

今晚7:35

江苏体育频道 央视体育频道

现场直播

南钢国信VS新疆广汇

虽然有不实传闻称莱特将被“裁掉”,但莱特在昨天训练时仍然十分专心

### »延伸阅读

## 大唐缺阵,王俊杰火线驰援

今晚对阵新疆队的比赛,唐正东铁定不能出场,而南钢队也紧急召回刚刚伤愈的王俊杰,充实球队的内线实力。

“大唐一伤,我们就剩下莫伊索和刘亚晖两名内线球员,上一场表现出色的蔡李龙是小前锋,最近没人让他客串四号位的。我们内线现在人员有些吃紧啊。”训练结束之后,主帅徐强苦笑着说。好在,小将王俊杰及时复出,也算解了球队的燃眉之急。在昨天的训练场上,主帅

徐强就要求球队一定把速度带起来。“打新疆这场比赛,对手实力比我们强很多。我们只能全力以赴去拼了,至于结果,我们不会多想的。”徐强说道。值得一提的是,今晚的比赛也是央视体育频道本赛季首次对南钢的比赛进行全国直播,“不管输赢,球队一定要拿出亮剑精神,打出球队的作风,不要给球迷们添堵。”总经理王敏说道。

本版撰文 快报记者 沈忱 摄影 顾炜